

身體素質佔優

# 活塞名宿挺占士 勁過佐敦

NBA名人堂成員、曾兩度協助活塞問鼎總冠軍的湯馬士，19日在ESPN播出的節目中表示，勒邦占士和佐敦都是偉大球員，在某種程度上說，占士可能比佐敦更優秀。

湯馬士說：「他們都是各自時代中偉大的球員。在我那個時代，我們從未見過像佐敦那樣的球員，他比任何人跳得都高，而且比任何人都要快一點，他是最好的球員。占士是現在這個時代最好的球員，從某種程度上來看，他可能要比佐敦更優秀，他體型更大，更迅速，更強壯。」

對於佐敦和占士「單挑」誰將獲勝的問題，湯馬士說：「這取決於場上用的是甚麼規則，教練是誰，所以決定這個的因素有很多。」此前，「魔術手」莊遜對於這個問題曾給出答案：「佐敦，絕對是佐敦，如果佐敦和占士打10次，那麼佐敦會贏10次，佐敦是終極的一對一

選手。」

## 暗示波神年老難防守

在佐敦的50歲生日慶典上，湖人後備前鋒占美臣曾表示：「如果佐敦現在上場比賽，他能夠每場上陣15至20分鐘，得10或11分。湯馬士對此說：「如果他打40分鐘，這全都是投籃數和上場時間的問題，是的，他能得分達雙位數，但他能夠防守得住對方的後衛嗎？」

湯馬士和佐敦之間的矛盾早已被寫入NBA歷史，在1985/86賽季的全明星賽上，風頭正勁的佐敦被東岸全明星集體「封殺」，得不到任何隊友的傳球，據傳這背後的指揮者就是湯馬士，兩人在上世紀80年代末、90年代初曾數次對決，湯馬士在活塞被公牛橫掃無緣總決賽後，甚至拒絕跟佐敦握手。

不過，兩人之間的恩怨在職業生涯暮年得以冰釋前嫌，2003年是佐敦第3次退役之年，作為東岸全明星主教練的湯馬士為佐敦安排了一場足夠經典的全明星「告別賽」，自此一笑泯恩仇。

■新華社



■湯馬士加入佐敦與占士的爭議。資料圖片

■占士的體型明顯比佐敦優勝。資料圖片

■「魔術手」莊遜相信米高佐敦可完勝占士。資料圖片

## NBA常規賽周四賽程 (香港時間周五開賽)

主隊	對	客隊
公牛	對	熱火
快艇	對	馬刺

## NBA常規賽周二賽果

巫師	88:96	速龍
魔術	92:105	山貓
網隊	113:111	公鹿
活塞	91:105	灰熊
黃蜂	87:96	公牛
金塊	97:90	塞爾特人
爵士	115:101	勇士
帝王	102:108	馬刺
拓荒者	98:102	太陽

now635台9:00a.m.直播

註：直播時間以電視台公布為準

# 李娜下月復出等報仇



■李娜(右)與阿薩蘭卡或會在印第安韋爾斯再碰頭。資料圖片

WTA官方20日公布世界前25位球手近期參賽消息，其中目前受腳踝傷勢困擾的李娜將於下月初復出，而她參加的首站正式比賽即為印第安韋爾斯公開賽，大有機會與白俄羅斯球手阿薩蘭卡碰頭，向對方一報澳網決賽一敗之仇。

澳網公開賽結束後，由於腳踝傷勢未癒，中國一姐李娜近期高掛免戰牌，連續缺席卡塔爾和迪拜2站網球公開賽，這也為其本季衝擊世界前三的目標蒙上一層陰影。不過，隨著這份參賽信息的公布，一切疑問隨之煙消雲散。由於本站比賽是WTA皇冠級賽事，因此除美國名將威爾遜姊妹缺席外，舒拉賓娃、卻芭、拉雲絲卡等名將均悉數參賽。

## 阿薩蘭卡傷退迪拜賽

在澳網決賽逆轉戰勝李娜的白俄羅斯球手阿薩蘭卡，日前退出迪拜站賽事。她表示由於右腳傷勢加重，決定退出目前正在進行的迪拜賽。此前她在卡塔爾站比賽中擊敗世界第一姐拉雲絲卡，收穫本季第2座冠軍獎盃。

據阿薩蘭卡透露，接下來將前往美國切除澳網期間感染的腳趾甲，手術結束後，將盡快恢復以重新回到賽場，並為印第安韋爾斯站比賽做好準備，故李娜極有可能在這站比賽中再度與老對手狹路相逢，迎來「復仇」良機。

此外，正在進行的迪拜公開賽上，另一位中國金花鄭潔首圈擊敗U·拉雲絲卡晉級，次圈將面對前世界第一、丹麥球手李絲妮雅琪。根據最新世界排名，鄭潔前進2位，目前位居第44位，而李娜、彭帥則保持不變，分別位居世界第5和第35位。

■中新社



■采絲妮雅琪在次圈將遇上鄭潔。路透社

# 艾朗素：法拉利新車分別不大

F1車隊周二在巴塞羅那進行第2次冬季測試，平治車手羅德里保做出全日最快圈速1分22秒616，而目前專注體能訓練而缺

席初次測試的艾朗素，則重返賽道首度駕駛法拉利新車F138，經過110圈測試後，該名上屆總亞軍認為新車與上季的分別不大。

■艾朗素首試新車共賽了110個圈。路透社



艾朗素是在此次測試中共跑了全場最多的110圈，最快圈速為1分22秒952，位列11名車手的第3位。艾朗

素在初試新車後表示：「在我們尚未進行調校前，這部戰車目前與去年的一樣。現在沒有甚麼驚喜，我們仍需要改良新戰車，因為上季末段我們遠遠落後於紅牛、麥拿倫和蓮花車隊。」

## 威廉士公布新車

另外，日前才正式展示新戰車FW35的威廉士車隊，周二首次進行冬季測試，委內瑞拉車手馬爾多納多共跑了86圈，圈數僅次於艾朗素，全日最快圈速為1分23秒733，位列第5。馬爾多納多說：「這是美好的一天，我仍需要習慣這新戰車，但經過2圈後，我嘗試找出戰車的極限。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

# 金判坤對港青寄望甚殷

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港賽馬會國際青年邀請賽昨日曲終人散，印尼憑藉較佳得失球成績力壓馬來西亞奪得18歲以下組別冠軍，而泰國則成為13歲以下組別冠軍，作為東道主的港隊則分別得季軍及亞軍。



■港隊U18中場謝朗軒(左)力保腳下球。足總圖片

香港U18代表隊在煞科戰克服一度落後2球的劣勢，憑陳俊傑及黃駿軒各入1球，成功迫和新加坡U18奪得季軍，而印尼U18則與馬來西亞U18互交白卷，前者最後以較佳得失球成為冠軍。

而13歲以下組別泰國則以超班姿態勇奪冠軍，港隊獲得一席亞軍。港隊主帥金判坤表示雖然對未能奪冠感到可惜，不過認為這班小將已表現出應有的潛質：「無論港隊U18及U13在這個賽事均有不俗的表現，尤其是U18，面對馬來西亞及印尼兩大強敵雖然未能取勝，不過場面上能平分秋色，只是把握力需要改善，我對98至00年這批年青球員期望很高。」

# 姚明全心為林書豪加油

姚明19日在洛杉磯接受南加州亞洲協會頒發年度亞裔遠見獎，在談到「後輩」林書豪時，姚明表示很高興對方加盟火箭，並笑言以後為林書豪加油時，不會有太複雜的感覺。

姚明在8年的NBA生涯全都效力火箭，2011年宣布退役，日前參加完在休斯敦舉行的全明星賽活動後，姚明表示很高興林書豪可以加盟火箭，他稱以後為林書豪加油時，就不會有太複雜的感覺，可以專心為他和火箭加油。過去1年，林書豪颯起「林瘋」現象，姚明表示林書豪在過去1年經歷很多無法想像的事，太突然，對他與他的家人都是很大的挑戰，不止場上或場下；但他們的應對很自如，大家也很接受他，這是非常大的進步。

林書豪在明星賽前上傳他與姚明和莫湯保2名長人的合照，並笑稱自己站在中間像個小嬰兒。姚明對此則笑說，他家現在就有個嬰兒，林書豪絕對比嬰兒大得多。

■中央社



■姚明(中)獲頒年度亞裔遠見獎。中央社

# 祖莊遜絕殺公鹿

全明星賽結束後，NBA在19日迎來首個比賽日。網隊憑藉莊遜在常規時間和加時賽中兩建奇功，最終在主场以113:111險勝公鹿，終止對賽13連敗。

莊遜先在常規時間尚餘1.3秒時投中3分球，奇跡地協助網隊追成105平手進入加時賽，而在加時賽中，莊遜投進絕殺球，帶領網隊結束自2009年3月以來對公鹿的13連敗。全場拿下24分的莊遜賽後說：「太難以置信了。不管是常規賽還是季後賽，絕殺總是讓人感覺很爽。看到大家盡情釋放興奮之情，或許那種感覺才是最棒的。」



■祖莊遜(右)在完場前1.3秒追成平手。法新社

## 76人後衛提早收場

另外，76人宣布後衛李察臣已在紐約成功接受左膝手術，將缺席本季餘下所有比賽。自上月18日膝蓋內出現積水後，李察臣就未再代表球隊上陣，預計需要養傷6至9個月，這意味著該名前入樽王有可能要到下季展開後才能重回賽場。現年32歲的李察臣今季上陣33次，平均每場貢獻10.5分和3.8個籃板球。

■新華社

## 體壇雜錦

### 李慧詩今戰500米計時賽

早前榮獲雙料世界盃總冠軍的香港女子單車手李慧詩，今日將於白俄羅斯斯捷克場地單車世錦賽登場，出戰賽前最大目標的女子500米計時賽，力爭個人首件彩虹戰衣。

### 曾雅妮瞄準泰國公開賽3連霸

中華台北女子高爾夫球手、「世界第一姐」曾雅妮今日將出戰總獎金高達150萬美元的泰國公開賽，希望乘著日前在澳洲公開賽後上奪得亞軍的氣勢，爭奪個人本季首冠與賽事3連霸。

### 35運動員入營體會奧林匹克主義

35名現役精英運動員(見圖)昨日在長洲救世軍白普理營展開為期3日的首屆奧林匹克主義體驗營，透過課堂、早操、團隊遊戲及比賽等活動學習，體會奧林匹克主義及其背後包含的重要價值觀，並將之融入日常生活。

■香港文匯報記者 蔡明亮

